



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură



SE APROBĂ,
Subsecretar de Stat
Cristian-Mihael LEONOV



REFERAT DE APROBARE

Managementul resurselor acvatice vii este o acțiune complexă care implică măsuri de protecție, conservare și exploatare durabilă prin pescuit și include măsuri care privesc efortul și tehnicile de pescuit, un sistem de cote anuale admisibile, limitarea accesului la resurse (perioade de interzicere a pescuitului) și stabilirea tipului, caracteristicilor și numărului maxim al uneltelor de pescuit care pot fi utilizate la pescuitul comercial.

În vederea protejării biodiversității acvatice și pentru asigurarea unei exploatare durabile a resurselor acvatice vii se impune elaborarea anuală a "Ordinului privind prohibiția pescuitului".

Realizarea unui pescuit nedistructiv, de protejare a generațiilor tinere de pești și alte viețuitoare acvatice, impune necesitatea îndeplinirii unor criterii privind lungimea minimă a exemplarelor care pot fi capturate, protejarea speciilor în perioadele de reproducere și creștere a puietului, protecția zonelor de iernat, asigurarea unei selectivități corespunzătoare a uneltelor de pescuit.

Elaborarea reglementărilor referitoare la managementul resurselor acvatice vii existente în apele marine și continentale, implementarea, controlul aplicării și respectării acestora, sunt atributul Agenției Naționale pentru Pescuit și Acvacultură.

La modificarea perioadelor și zonelor de prohibiție a pescuitului, precum și a zonelor de protecție a resurselor acvatice vii în anul 2023, prevăzute în proiectul de act normativ supus avizării, s-a ținut cont de propunerile/recomandările administratorului resursei acvatice vii ANPA, a institutului de cercetare din domeniul pescuitului I.C.D.E.A.P.A. Galați și a asociațiilor din domeniul pescuitului, astfel se propune modificarea Ordinului comun al Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 10/235/2023 privind stabilirea perioadelor și zonelor de prohibiție a pescuitului, precum și a zonelor de protecție și refacere biologică a resurselor acvatice vii în anul 2023.



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
Agenția Națională pentru Pescuit și Acvacultură



Față de cele prezentate, apreciem ca fiind necesară și oportună aprobarea prezentului referat, privind modificarea Ordinului comun al Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și al Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 10/235/2023 privind stabilirea perioadelor și zonelor de prohibiție a pescuitului, precum și a zonelor de protecție și refacere biologică a resurselor acvatice vii în anul 2023.

Cu deosebită stimă,

Președinte,

Marian AVRAM

